



VERBALE DELLA RIUNIONE DEL COMITATO PARITETICO PER LA DIDATTICA

Il giorno 20 marzo alle ore 14 presso la sala CdA si è riunito il Comitato Paritetico per la Didattica.

Sono presenti i **Professori**:

Elena De Angelis, Fabio Freschi, Giorgio Guglieri, Luigi Manna, Paola Marini, Guido Masera, Alfredo Mela, Riccardo Palma, Silvio Valente. Assenti giustificati: Paolo Neirotti, Marco Torchiano.

Sono presenti gli **Studenti**:

Manuela Baracani, Irene Caputo, Alessandro Ciano, Andrea Donegà, Giulia Furini, Stefano Grande, Erica Mangione, Giacomo Pietro Milano, Davide Tosches. Assenti giustificati: Fahad Khan.

Partecipano alla riunione: per il Servizio Supporto alla Valutazione la dott.ssa Antonella Marino, l'ing. Riccardo Dutto e il dott. Luca Leproni.

Ordine del giorno

1. Comunicazioni
2. Approvazione verbale 30 gennaio 2014
3. Nomina Garante degli Studenti
4. AVA - Intervento Vice Rettore per la Qualità Prof. Muzio Gola
5. Stato avanzamento lavori Gruppi di Studio
6. Varie ed eventuali

La riunione inizia alle 14,05.

1. Comunicazioni

1.1 – COMPOSIZIONE COMITATO

Lo studente Alessandro Orlandi si è laureato il 17 marzo. Ai sensi dell'Art.25 c.2 del regolamento per le elezioni dei rappresentanti degli studenti negli organi di governo ed in altri organi collegiali (emanato con DR 254 del 6 novembre 2012), gli subentra il candidato della medesima lista, che risulti primo tra i non eletti. L'ufficio elettorale ha attualmente attivato le procedure necessarie per la surroga del rappresentante.



1.2 – SITO INTERNET

Come comunicato al Comitato, dal mese di febbraio è online il sito internet del CPD.

I prossimi passi prevedono:

- a) monitoraggio dei membri sui contenuti e sui perfezionamenti apportabili;
- b) monitoraggio acquisizione licenze per implementare la parte dinamica relativa ai risultati della didattica;
- c) valutazioni del CPD in merito alla finezza di visibilità dei dati.

I punti b) e c) saranno discussi collegialmente la prima riunione utile successiva alla definizione dell'ambito tecnico che sarà adottato.

1.3 – VERBALI E RELAZIONI

In considerazione del fatto che le relazioni annuali e i verbali approvati sono pubblicati sul sito internet del Comitato, cessa l'utilità di popolare la sezione "convocazioni e verbali" della intranet.

Restano su questa attive, per ciascun anno solare, le sezioni "materiale per riunioni" (in cui visualizzare i risultati dei doodle, le bozze dei verbali in approvazione ed eventuale materiale di supporto) e "relazione annuale" (utile per la condivisione delle informazioni di contesto).

2. Approvazione verbale 30 gennaio 2014

Il Comitato approva all'unanimità il verbale della seduta del 30 gennaio 2014, reso conseguentemente disponibile nella sezione dedicata del sito internet.

Alle ore 14,24 entra il Prof. Palma.

3. Nomina del Garante degli studenti

La procedura di nomina è registrata in apposito verbale destinato all'Ufficio Elettorale.

Al termine della procedura il CPD nomina il Prof. Donato Firrao quale Garante degli Studenti. Il Presidente ne darà comunicazione ufficiale agli Organi di Governo affinché provvedano per quanto necessario al passaggio di consegne da parte del Prof. Roberto Monaco, che il Comitato ringrazia per la puntuale e preziosa attività portata avanti in questi anni e per la gentile disponibilità nel ricoprire il ruolo per il periodo necessario all'individuazione del nuovo Garante.

4. AVA - Intervento Vice Rettore per la Qualità Prof. Muzio Gola

Il Prof. Gola non può partecipare alla riunione per sopraggiunti inderogabili impegni.

5. Stato avanzamento lavori Gruppi di Studio

Il termine delle attività dei GdS è previsto indicativamente a fine aprile o in data successiva da destinarsi in base alle richieste/necessità che saranno eventualmente espresse dai GdS.

È ricordato come lo scopo ultimo dei Gruppi sia quello di fornire una serie di proposte concrete e puntuali per il raggiungimento degli obiettivi indicati. Le proposte saranno quindi analizzate collegialmente e poste in votazione.

I referenti dei singoli GdS procedono quindi alla descrizione delle attività intraprese, indicando analisi effettuate, punti aperti e pareri di merito sui temi assegnati. Le presentazioni sono intervallate da interventi e considerazioni specifiche da parte dell'assemblea.



Il Presidente invita i referenti a inviare Servizio di Supporto il materiale ad oggi disponibile per ciascun Gruppo, al fine di creare un'area nella intranet dove qualunque membro possa, se lo desidera, prendere visione dei temi specifici affrontati e parteciparvi con il proprio contributo.

6. Varie ed eventuali

Non essendo proposti altri argomenti la riunione termina alle 15,55.

Torino, 20 marzo 2014

Il Vice Presidente
Alessandro Ciano
(f.to Alessandro Ciano)

Il Presidente
Giorgio Guglieri
(f.to Giorgio Guglieri)